



AGRÁRMINISZTERIUM



Sajtóközlemény

Nyolcadik alkalommal került sor „AZ ÉV SZÉCHENYI VÁLLALKOZÁSA” díj átadására 2023. január 25-én, a Lipták Villában. „Az Év Széchenyi Vállalkozása 2022 Díj” fővédnöke idén is Dr. Nagy István agrárminiszter volt. A díjat, a hagyományokhoz híven több kategóriában adták át, az Év Széchenyi Vállalkozása 2022 fődíját a 150-500 millió Ft-os árbevételű cégek között a Losonczy Innovation Kft. nyerte, míg az 50 millió forint alatti kategóriában a Trans Food Mission Kft. Az alapítvány vidékfejlesztés, legsikeresebb fiatal vállalkozó, mobilitás, innováció, termelékenység és társadalmi felelősségvállalás témákban adományozott további díjakat az arra méltó vállalkozások számára. A család különdíját ezúttal egy ismert magazin kiadója nyerte.

A díj olyan hazai szereplőket céloz meg, amelyek teljesen, vagy többségi magyar tulajdonban vannak, nyitottak a megmérettetésre, és valamely területen kimagasló teljesítményt nyújtanak.

A díj odaítélésénél a vállalkozások teljesítményeinek három területét vizsgálták: termelékenység, társadalmi felelősségvállalás és az újítási készség. A beérkezett pályázatokat háromtagú független szakmai zsűri értékeli. Az alapítványnál fontosnak tartják, hogy a rendelkezésükre álló eszközökkel segítsék elő egy olyan platform létrehívását, amely lehetőséget teremt arra, hogy a magyar vállalkozók kötöttségek nélkül kapjanak lehetőséget az egymással való találkozásra, új együttműködések kialakítására. A Gróf Széchenyi Család Alapítvány három tagú, független zsűrit kért fel a pályamunkák értékelésére, melynek elnöke: Michaletzky Géza, tagjai: Aixinger Katalin és Réti Lajos, munkájukat az Agrárminisztérium delegált képviselője is segítette.

"Döntéseinkben, az egyes kategóriákban a hatékonyság értékelésére helyeztük a hangsúlyt. Ezek alapján tudtuk meghozni a döntéseinket, sokszor hosszas vita során. Felemelő volt értékelni azt a sok-sok támogatási tevékenységet, amelyet a pályázók felsoroltak. Követendő példát állítottak a többi vállalkozás elé, bárcsak szélesebb körben is megismernék ezt. Igazi lámpagyújtogatók, akik fényt hoznak életünkbe." - monda el Michaletzky Géza, a zsűri elnöke

Az Agrárminisztérium helyettes államtitkára Papp Zsolt György képviselte az esemény fővédnökét, Dr. Nagy István minisztert. Hozzászólásában kifejtette, mennyire tiszteletreméltó, ha valaki kitartóan küzd, dolgozik a maga és a társadalom javára. Az itt jelenlévő vállalkozók és vállalkozások képviselői olyan kitartásról tettek tanúbizonyságot, amely méltó az elismerésre.

"A nemzet nagysága mindig a nemzetben rejtezik.", mondta gróf Széchenyi István. Az elmúlt 8 év tapasztalatai azt mutatják, hogy a vállalkozónak szükségük van olyan díjra, amit munkájukhoz, fejlődésükhöz használni tudnak. Úgy gondoljuk, hogy Gróf Széchenyi István munkássága utat mutathat ezekben a nehéz időkben is fejlődéshez. Szeretnénk a díj kiosztásával erősíteni a Széchenyi család jelenlétét, és nevünkkel, mint védjeggyel támogatni a magyar gazdaságot és kultúrát.

Célunk: a magyar vállalkozókat munkájának segítése, a Széchenyi család eszméinek a gazdaság területén történő tovább örökítése. – mondta el Széchenyi Tímea, a Gróf Széchenyi Alapítvány elnöke.

Az alábbi díjak kerültek átadásra:

AZ ÉV SZÉCHENYI VÁLLALKOZÁSA 2022 FŐDÍJ

2. kategória

150-500 Mft közötti kategóriában a Losonczy Innovation Kft.

3. kategória

50 Mft alatti kategóriában a TransFoodMission Kft

AZ ÉV SZÉCHENYI VÁLLALKOZÁSA 2022 VIDÉKFEJLESZTÉSI DÍJ az

Agrárminisztérium által alapítva

Grafic Line Szépészeti Stúdió Kft

AZ ÉV LEGSIKERESEBB SZÉCHENYI VÁLLALKOZÁSA – LEGSIKERESEBB

FIATAL VÁLLALKOZÓ 2022 DÍJ az Agrárminisztérium támogatásával

Tari Ádám Egyéni Vállalkozó

AZ ÉV SZÉCHENYI VÁLLALKOZÁSA 2022 MOBILITÁSI DÍJ az Agrárminisztérium

támogatásával

Enea Med Bt.

AZ ÉV SZÉCHENYI VÁLLALKOZÁSA 2022 INNOVÁCIÓ DÍJ

TransFoodMission Kft

AZ ÉV SZÉCHENYI VÁLLALKOZÁSA 2022 TERMELÉKENYSÉG DÍJ

DLX Media Kft.

AZ ÉV SZÉCHENYI VÁLLALKOZÁSA 2022 TÁRSADALMI FELELŐSSÉGVÁLLALÁS DÍJ

Healing Communications Nonprofit Kft.

AZ ÉV SZÉCHENYI VÁLLALKOZÁSA 2022 A CSALÁD KÜLÖNDÍJA-

Grabowski Kiadó Kft. – Trade Magazin